

Školský rok 2013-2014

V školskom roku 2013/2014 mala škola 10 tried denného štúdia, z toho:

4 triedy na I. stupni

5 tried na II. stupni

1 špeciálna trieda

Školu navštevovalo 180 žiakov, z toho v špeciálnej triede bolo 9 detí.

Školský klub v tomto roku navštevovalo 40 žiakov. Boli vytvorené 2 oddelenia.

Na škole pracovalo 11 záujmových útvarov: pohybová príprava, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, literárno-dramatický krúžok, cvičenia z matematiky, recitačný krúžok, výtvarný krúžok, čitateľský krúžok, prírodovedný krúžok, matematický krúžok a spevácky krúžok.

Základné smerovanie školy

Škola sa usilovala o napredovanie v zmysle požiadaviek súčasného slovenského školstva. Jednou z priorít bolo preto systematické vzdelávanie pedagógov. V rámci projektu „Modernizácia vzdelávacieho procesu na základných školách“ sa zúčastňovali vzdelávania Mgr. Blanka Fodorová a PaedDr. Judita Nagyová-Raci a škola získala i nové počítačové vybavenie a dataprojektory. V rámci projektu „Elektronizácia vzdelávacieho procesu regionálneho školstva sa pedagógovia v špeciálnych kurzoch pripravovali na digitalizáciu rôznych tematických celkov s ich využitím najmä v predmetovom vyučovaní. Rovnaké zameranie malo ďalšie vzdelávanie pedagógov prostredníctvom projektu „Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie predmety“, ale aj Planéta vedomostí, či projekty Videoškola, Digitálna knižnica, Datakabinet a najnovšie projekt „Elektronické testovanie“, do ktorého sa škola aktívne zapojila a získala potrebné licenčné oprávnenia na jeho plné využívanie. Viacerí pedagógovia sa zúčastnili rôznych odborných seminárov v spoločensko-vednej a prírodovednej oblasti.

Na spracovávanie školskej agendy škola využívala aSc agendu a Proforient a pokračovala v prevádzkovaní webovej stránky školy na adrese zslehnic.eslov.edupage.org. V tomto školskom roku sme ju doplnili o elektronickú žiacku knižku a zároveň sme jej prostredníctvom umožnili žiakom 9. a 8. ročníka licencovaný prístup k elektronickému testovaniu ako súčasť prípravy na testovanie 9 zo slovenského jazyka a literatúry a z matematiky.

Škola dokúpila nové softvérové licencie, aby sa všetky špecializované učebne (počítačová učebňa i jazykové laboratórium) mohli využívať vo výchovno-vyučovacom procese. V rámci národného projektu „Elektronizácia vzdelávania... sme získali ďalšiu interaktívnu tabuľu s notebookom, ktorú sme inštalovali v počítačovej učebni.

Na prvom stupni sme pokračovali vo výmene starého nábytku (lavice a stoličky). Budovu, v ktorej sú triedy 2. stupňa sme vybavili šatňovými skrinkami pre žiakov, vymenili sme okná na jazykovom laboratóriu, v učebni 4. ročníka a v zborovni. Do prevádzky bola uvedená aj nová samostatná plynová kotolňa. Časť predmetových kabinetov (geografia, SJL, biológia, matematika, občianska náuka, informatika) sme doplnili novými pomôckami, didaktickým materiálom a výukovým softvérom.

Výsledky klasifikácie

Z celkového aktuálneho počtu 180 žiakov našej ZŠ bolo klasifikovaných 180 žiakov, z nich prospelo celkom 175 žiakov.

Žiaci 4. roč. získali primárne vzdelanie a žiaci 9.roč. získali nižšie sekundárne vzdelanie resp. primárne vzdelanie.

Základnú školskú dochádzku ukončilo 16 žiakov. V 9. ročníku je to 15 žiakov, 1 žiak je z prvej Špeciálnej triedy (R. Kiss). Nižšie sekundárne vzdelanie získalo teda celkom 15 žiakov, 1 žiak získal primárne vzdelanie.

Žiačka 8. ročníka Kristína Šťastná od budúceho šk. roka prechádza na Gymnázium F.G.Lorcu v Bratislave – bilingválne štúdium - španielčina).

Umiestnenie žiakov 9. ročníka:

Kristína Biterová – Pedagogická a sociálna akadémia, Bratislava – učiteľstvo a vychovávateľstvo MŠ

Karmen Danišová – Súkromná SOŠ v Dunajskej Strede – kaderník

Lenka Dudíková – SPŠ stavebná a geodetická v Bratislave - stavebníctvo

Renáta Gábrišová – SSOŠ SD Jednota v Šamoríne – manažment regionálneho cestovného ruchu

Ervin Gulázsi – SOŠ stavebná s VJM v Dunajskej Strede – maliar

Angelika Kellerová – Súkromná SOŠ v Dunajskej Strede – kaderník

Roman Kiss - SOŠ automobilová v Bratislave – autoopravár - mechanik

Radoslav Kuczman – Súkromná SOŠ v Bratislave – autoopravár - mechanik

Simona Lukačovičová – Súkromná Hotelová akadémia v Šamoríne – hotelová akadémia

Emil Nespešný - SOŠ v Bratislave – škola podnikania

Patrik Polakovič - Súkromná SOŠ v Bratislave – autoopravár - mechanik

Tibor Szalay – SZŠ v Dunajskej Strede – zdravotný asistent

Tibor Sárközi – Súkromná Hotelová akadémia v Šamoríne – hotelová akadémia

Adrián Tóth – Súkromná Hotelová akadémia v Šamoríne – hotelová akadémia

Klaudia Vaškovičová – SSOŠ SD Jednota v Šamoríne - kuchár

Karol Zeman – SOŠ technická v Dunajskej Strede – mechanik počítačových sietí



Úspechy a podujatia

V októbri sme sa popri výstavách zúčastnili aj súťaže v aranžovaní v Malinove, kde žiaci získali 3 ocenenia (1., 2. a 3. miesto). Žiakov na súťaž pripravovala p. uč. Pálmayová.

V dňoch 13.-15.11.2013 sa 26 žiakov 3.-9. ročníka pod vedením p. uč. Dupajovej zapojilo do celoslovenskej súťaže „Informatický bobor 2013/2014“.

Žiaci 2. stupňa sa 7.11.2013 pod vedením p. uč. Dupajovej zapojili do detskej počítačovej olympiády Rexík.sk. Vytvorili komiks na tému „Ako Rexík a kamaráti odhalili tajomstvo strašidelného hradu“.

Aj v tomto školskom roku sme sa v januári (23.1.2014) zúčastnili Olympiády v nemeckom jazyku. V okresnom kole sa žiačka 7. roč. Jasmína Straňovská umiestnila na 2. mieste. Žiačku pripravovala na súťaž Mgr. Božena Némethová.

Na súťaži Hviezdoslavov Kubín v marci školu reprezentovala žiačka 4. ročníka Gabriela Bali-Jenčíková, ktorú pripravovala Mgr. Irena Tóthová.

V dňoch 18.-19.3.2014 sa uskutočnilo okresné kolo Pytagoriády v Dunajskej Strede, na ktorej sa zúčastnili žiaci 3. 5.,6. a 7. ročníka. Žiačka 3. roč. Margaréta Jandáčková získala 3. miesto. (pripravovala ju p. uč. Szelleová). Starších žiakov pripravovala p. uč. Blanka Fodorová.

V marci 2014 sa uskutočnilo okresné kolo Biblickej olympiády v Senci. Družstvo žiakov z 5. ročníka (A.Gyurcsi, D. Fórrová a L. Tóthová) sa umiestnilo na 2. mieste. Na súťaž ich pripravovala p. katechétky Eva Erseková.

Vo futbalovej súťaži, ktorú zastrešuje Coop Jednota sa v obvodnom jarnom kole žiaci umiestnili na 4. mieste.

V dňoch 12.-16.5.2014 absolvovalo 40 detí z prvého stupňa Školu v prírode v Rajeckých Tepliacach – ped. Potisková, Molnárová, Kolářová a Tóthová.

Koncom mája (29. 5. - 3. 6.2014) 21 žiakov školy absolvovalo poznávací zájazd v Londýne (ped. Kováčsová a Potisková).

Dňa 16. júna 2014 sa na OÚ konalo výberové konanie na funkciu riaditeľa našej ZŠ na nasledujúce päťročné obdobie. Na základe tajného hlasovania výberová komisia odporučila zriaďovateľovi do tejto funkcie na obdobie rokov 2015-2020 vymenovať PaedDr. Jarmilu Hanidžiarovú.



Pedagogický zbor:

PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy
(slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka)

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk)
Mgr. Lenka Dupajová, učiteľka 1. stupňa
Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa
Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa
Mgr. Petra Szelleová, učiteľka 1. stupňa (MD)
Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa, dlhodobo práceneschopná
Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)
Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia)
Henrieta Kováčová učiteľka (anglický jazyk)
Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia)
Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)
Mgr. Eva Érseková, katechétka
PaedDr. Judita Nagyová-Raci, špeciálna pedagogička
Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka ŠKD

